
1.　回答者について

大学教職員（会員大学） 7

大学教職員（会員大学以外） 2

産業界（企業等）関係者 1

自治体関係者 0

大学生 2

地域住民 1

その他 1

14

その他

・高等学校教諭

2.　公開講座受講のきっかけ（複数回答可）

テーマに関心があったから 13

登壇者または講演内容に関心があったから 6

最新情報を知りたかったから 4

業務の必要性から 0

その他 0

23

3.　公開講座の内容について

参考になった 14

参考にならなかった 0

どちらでもない 0

14

4.　公開講座の満足度

満足 10

概ね満足 4

満足できない点があった 0

不満 0

14

2022年度　第3回　大阪府内地域連携プラットフォーム公開講座

「スポーツビジネスの最前線」（2022年9月21日開催）

参加者アンケート

　回答者　14名 / 受講者　22名　回収率　63.6％
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5．オンラインでの開催について

参加しやすかった 14

参集型の方が良かった 0

どちらともいえない 0

その他 0

14

6.　公開講座全般についての意見、感想

・今まで自分が持っていなかった視点を持つことができました。ありがとうございました。

・スポーツビジネスの歴史を理解すると同時に、今後の必要性について考える良い機会になりました。

・簡潔にわかりやすくまとめていただきありがとうございました。

・スポーツビジネスの仕組みを再確認し、今後の展望を知る事が出来た。

・スポーツビジネスについて、知識がない人にも、とても分かりやすく、興味深い内容でした。ありがとうございました。

7.　公開講座で興味・関心のあるテーマ

・スポーツ関係

・自己肯定感の上げ方など、学生のモチベーションアップに繋がる内容

・各市町のスポーツやその他の手段を用いたまちづくりや地域コミュニティの再生などの事例発表を期待します。

・貴重なお時間をありがとうございました。　埼玉県の「ツール・ド・フランス」等の取り組みが、個人的には大変興味を持ちました。
　大会招致に至るまでの働きかけも素晴らしいなと思いましたし、本学も体育大学として自治体や企業と連携した取り組みを今後実施できればおもし
　ろくなるのではないかと思いまいした。

・私の所属している学部にこのようなスポーツの専門がないので、興味はあったもののどのように勉強していいか迷っていましたが、今回の講座を経て
　入り口が見つけられた感じがあってとても参考になりました。

・今回初めて参加しました。オンラインでの講座は受講しやすく、今後も関心のある内容についてはぜひ受講したいと思いますので、引き続きオンライン
　での開講もしていただき、アーカイブスでも視聴できると嬉しいです。
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